
Acta número CUARENTA Y DOS de la Sesión Ordinaria celebrada el día 07 siete
de Marzo del 2014 dos mil catorce a las '16 horas enel Salón de Sesiones dela
Presidencia Municipal.

Preside la Sesión el Lic. Gerardo Godoy Jiménez, Presidente Municipal quien acto
seguido pasa lista deasistencia.

I.. LISTA DE ASISTENCIA Y VERIFICACION DEL QUORUM.

El señor Presidente Municipal: Presidente Municipal Gerardo Godoy Jiménez,
presente, Secretario General, Rubén Quirarte Sandoval, presente; Regidora
Guadalupe Ruvalcaba Uribe, presenle;Regidor lsidro Sánchez Ramírez, presente;
RegrdorArturo Núñez Abundis, presente; Regidora Fanny Obdulia Angulo Alvarez,
presente; Regidor Leoncio Guzmán González, presente; Regidor Manuel Aldrete
Mora, presenfe; Regidor Guillermo Camacho Torres, presen¿e;Reg¡dor V¡ctor
Manuel González Gómez, presente; Regidor Mario Quezad a Pérez, presente;
Síndico Margarita Mora Sánchez, presente.

En los términos de lo dispuesto en los artículos 32 de la Ley delGobierno y la
Administración Pública Municipal del Estado de Jalisco, y 14párrafo 2 del
Reglamento del Ayuntamiento de lxtlahuacán del Río, existe quórum al estar
presentes 09 Regidores, con el ob.jeto que se declare instaladaesta sesión.

ordinaria del Ayuntamiento de lxtlahuacán del Río correspondiente al día 07 si
de Marzo del año 2014 dos mil catorce, y válidos todos los acuerdosque en ella s
tomen. Se propone para regirla el siguiente orden del día
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IV. ASUNTOS VARIOS

V. CLAUSURA DE SESIÓN.
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I. LISTA DE ASISTENCIA Y VERIFICACIÓN DEL OUÓRUM

Ayuntamiento de lxtlahuacán del Río, Jalisco
La presente hoja corresponde al acta de la Sesión Ordinaria número CUARENTA Y
DOscelebrada por elAyuntamiento de lxtlahuacán del Rio, de fecha oTsiete de Mazo del
2014 dos mil catorce.

El señor Presidente Municipal: Existiendo quórum, se declara abierta estasesión

I. LISTA DE ASISTENCIA Y VERIFICACIÓN DEL QUÓRUM

II. APROBACIÓN DEL ORDEN DEL DiA.

El señor Presidente Municipal: Está a su consideración, señoresregidores, el
orden del dia propuesto, en votación económica les consulto silo apruebán...

Aprobado por unanimidad de los presentes.

l. Toda vez que se ha nombrado lista de asistencia y se haverificado la existencia
de quórum legal para la cerebración de esta sesiónordinaria, se tiene por
desahogado el primer y segundo punto del orden del día.
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Ayuntamiento de lxtlahuacán del Río, Jalisco
La presente hoja corresponde al acta de la Sesión Ordinaria número CUARENTA Y

DOscelebrada por elAyuntamiento de lxtlahuacán del Río, de fecha oTsiete de Mafzo del
2014 dos mil catorce.
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II. APROBACIÓN DEL ORDEN DEL DiA.

III. PRESENTACIÓN PARA SU OISCUSIÓN Y EN SU CASO AUTORIZACIÓN
AL PRESIDENTE MUNICIPAL, SiNDICO, TESORERO Y SECRETARIO
GENERAL PARA EJERCER EL MONTO NECESARIO PARA LA COMPRA DE

UN AUTOBUS DE TRANSPORTE ESCOLAR, CUYO MONTO SE CUBRIRÁ
DEL FONDO DENOMINADO FORTALECIMIENTO MUNICIPAL (FORTAMUN)

2014.

El señor Presidente Municipal: En la sesión ordinaria se expuso que tenemos

necesidad de la compra de un autobús para transportar a los escolares de la Zona

Norte puesto que el que se ha util¡zado hasta ahora se encuentra en condiciones

deplorables y puede poner en peligro la vida de los usuarios. En la zona norte se

encuentran unas de las comunidades con mayor necesidad econÓmicas por lo que

nuestra administración se quiere comprometer con esas familias a que sus hijos

tengan asegurada su llegada a sus respectivas escuelas sin que con ello se vea

afectada la economía familiar, pero claro el transporte debe ser seguro para todos

los niños que lo utilizarán, por ello pongo a consideración de ustedes las compra

del autobús, el cual no excederá de trescientos mil pesos, y ustedes tuvieron a

bien aprobar por unanimidad de los presentes la compra del autobús, s¡n embargo

se omitió definir el fondo de donde se pagaria el costo del mismo, por lo que les

informo que se propone que monto sea cubierto del FONDO FORTAMUN.

Se aprueba por unanimidad de los presentes la compra del autobús, obtenien

monto para cubrir el costo del mismo del FONDO FORTAMUN

IV. CLAUSURA DE SESIÓN.

El señor Presidente Municipal: En desahogo del tercer y últimopunto del orden
del día, correspondiente a asuntos varios, les consu lto, señores regidores, si
alguno de ustedes desea hacer uso de la palabra.... Nohabiendo más asuntos por
tratar les agradezco a todos su presencia y disposición y doy por terminada la
presente Sesión Ordinaria de Cabildo, siendo las '16:00 horas 45 minutos del dia
07 siete de Marzo de 2014 firmando el Acta los que intervinieron en la misma.
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Ayuntamiento de lx ahuacán del Río, Jalisco
La presente hoja corresponde al acta de la Ses¡ón Ordinaria número CUARENTA y
Doscelebrada por elAyuntamiento de lxtlahuacán del Río, de fecha ozsiete de Mar¿o del
2014 dos mil catorce.
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